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Onderbord  Square
verzilverd, gelakt

Platzteller, Square
versilbert, anlaufgeschützt

Charger plate Square
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7174231	 32x32cm

Servetband Square set van 4
verzilverd, gelakt

Serviettenring Square, 4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin ring Square, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7170261	 5x5x1.5cm

Amuselepel Square, set van 6
verzilverd

Amuse Löffel Square, 6-er Set
versilbert

Amuse spoon Square, set of 6
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7171230	 10x4.5cm

Onderzetters Square, set van 6
verzilverd, gelakt

Untersätze Square, 6-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Coaster Square, set of 6
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7173231	 11x11cm

Stopper Square verzilverd
verzilverd

Stopper Square versilbert
versilbert

Stopper Square silverplated
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7172260	 3x1.5x9cm

Druppelvanger Square
verzilverd, gelakt

Tropfenfänger Square
versilbert, anlaufgeschützt

Drip catcher Square
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7175261	 5.5x5.5cm

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011
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Cakeschaal met glas
verzilverd, gelakt

Tablett mit Glasscheibe
versilbert, anlaufgeschützt

Cake tray with glass inlay
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6243231	 28x16cm

Fruitschaal kristalglas op voet
verzilverd, gelakt

Obstschale Kristallglas mit Fuß
versilbert, anlaufgeschützt

Fruit dish chrystal glass on foot
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6082231	 13x29.5cm

Fruitschaal
verzilverd

Obstschale
versilbert

Fruit dish
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7960260	 29x29cm

Onderbord ‚bestek‘ set van 2
verzilverd, gelakt

Platzteller, Besteck, 2-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Charger plate ‚cutlery‘, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7484231
	

NEW 2011

Servetband ‚bestek‘ set van 4
verzilverd, gelakt

Serviettenring Besteck, 4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin rings Cutlery, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7483231	 3cm/ø4cm
	

NEW 2011

NEW 2011
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Dienblad rechthoek klein
verzilverd, gelakt

Tablett rechteckig, klein
versilbert, anlaufgeschützt

Tray rectangular small
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6509231	 47x36cm

Dienblad rond
verzilverd 

Tablett rund
versilbert 

Tray round
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
4855600	 30cm

Bord Windsor large
verzilverd

Teller Windsor gross
versilbert

Plate Windsor large
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6276230	 29x29cm
6275230	 24x24cm
6274230	 20x20cm

Blad rond set van 3
verzilverd 

Tablett, rund, 3-er Satz
versilbert 

Tray round, set of 3
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6277230	 20/25/31cm
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Etagère Elegance 2-hoog, groot
verzilverd 

Etagere Elegance, 2-fach, groß
versilbert 

Serving stand Elegance 2-tier, large
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8985230	 17x22cm

Etagère Elegance 2-hoog, klein
verzilverd 

Etagere Elegance, 2-fach, klein
versilbert 

Serving stand Elegance 2-tier, small
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8984230	 15.5x14cm

Etagère Celeste rond, 3-hoog
verzilverd, gelakt

Etagere Glas, rund, 3-fach
versilbert, anlaufgeschützt

Serving stand Celeste round, 3-tier
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7917231	 33/27.5/20x42.5cm

Vliegengaas
verzilverd, gelakt

Fliegenschutzhaube
versilbert, anlaufgeschützt

Foodcover, mesh
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6743231	 15cm/ø30cm

NEW 2011
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Etagère Celeste rond, 2-hoog
verzilverd, gelakt

Etagere Glas, rund, 2-fach
versilbert, anlaufgeschützt

Serving stand Celeste round, 2-tier
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7919231	 33x33cm

Etagère met ring, 2-hoog
verzilverd 

Etagere, 2-fach, 22cm hoch
versilbert 

Serving stand round, 2-tier
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6232230	 18/12cm

Etagère Parelrand, 4-hoog
verzilverd

Etagere Perlrand, 4-fach,  
60cm hoch
versilbert 

Serving stand Pearl round, 4-tier
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6600230	 30/25/21/18cm
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Snackschaal 4 lagen
verzilverd 

Etagere mit 4 Schalen (beweglich) 
11cm per Stück
versilbert 

Snack dish, 4-tier
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7499230	 12.5x29cm

Dienblad Ovation rechthoek
verzilverd 

Tablett Ovation, rechteckig
versilbert 

Serving tray Ovation rectangular
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7903230	 50x31cm

Dienblad Ovation ovaal
verzilverd 

Tablett Ovation, oval
versilbert 

Serving tray Ovation oval
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7902230	 45.5x26.5cm

Dienblad rond Ovation met  
glazen inlay
verzilverd 

Tablett rund Ovation  
mit Glaseinsatz
versilbert 

Serving tray round Ovation  
with glass inlay
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8987230	 37.5x31cm
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Botervloot Ovation met mesje
Butterdose Ovation mit Messer
Butter servingset Ovation  
with knife

Art.	 Afm./Größe/Size
7682230	 18x12x8cm

Ovenschaal Ovation ovaal
verzilverd 

Auflaufform Ovation, oval
versilbert 

Oven dish Ovation oval
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7905230	 47x25x12cm

Boterpotje Ovation met mes
verzilverd 

Butterdose Ovation mit Messer
versilbert 

Butter dish Ovation with knife
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7908230	 14x7cm

NEW 2011

Soepwarmer Ovation met lepel 
rvs 

Suppentopf Ovation mit Löffel
Edelstahl 18/10 

Soup warmer 4lt. w/ladle Ovation
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
7680030	 32cm/ø34cm

NEW 2011

NEW 2011
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Champagnekoeler Ovation
rvs 

Sektkühler Ovation
Edelstahl 18/10 

Champagne bucket Ovation
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
7870030	 26.5x20x19.5cm

Jamschaaltje Ovation, set van 2
verzilverd, gelakt

Konfitüre Set Ovation
versilbert, anlaufgeschützt

Jam set Ovation with two dishes
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7665231*	 18x22cm

Champagnekoeler Ovation
rvs 

Sektkühler Ovation
Edelstahl 18/11 

Champagne bucket Ovation
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
7681030	 36x14x18cm

Jampotje Ovation
verzilverd 

Konfitüreglas Ovation
versilbert 

Jam dish Ovation
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7906230*	 10x11cm

NEW 2011
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Saladeschaal Innovati met couvert
verzilverd 

Glasschale mit Besteck
versilbert 

Salad dish Innovation, with salad 
servers
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7478260	 32x26x12cm

Ovenschaal Recht met rechaud
verzilverd 

Auflaufform, eckig, mit Rechaud
versilbert 

Oven dish Rectangular  
with warmer
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6088230	 37.5x19x11cm

Boterpotje met mesje, 1-pers.
verzilverd 

Butterdose Porzellan, mit Deckel 
und Messer
versilbert 

Butter dish with knife, 1-pers.
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7487230	 9x7cm

Saladeschaal met dipschaaltje en 
couvert
verzilverd 

Glasschale, Cheops, auf Fuss,  
mit Salatbesteck und Dipschale
versilbert 

Salad dish with small dip dish  
and servers
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7500230	 30x12/13x5cm
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Ovenschaal rond met rechaud
verzilverd 

Auflaufform mit Rechaud rund
versilbert

Oven dish round with warmer
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7835230	 26cm

Sapkan met deksel
rvs/glas 

Saftkanne mit Deckel
Edelstahl/ Glas 

Juice jug with lid
stainless steel/ glass 

Art.	 Afm./Größe/Size
9002230	 9.5x25cm/1,25ltr.

Karaf Whisky vierkant kristal met 
graveerschild
kristalglas 

Whiskykaraffe, eckig Bleikristall
kristalglas 

Carafe for Whisky with engraving 
shield
chrystal 

Art.	 Afm./Größe/Size
6012000	 ca. 0.7ltr

Rechaud glas
verzilverd, gelakt

Rechaud Glas
versilbert, anlaufgeschützt

Hotplate glass for 3 tealights
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6258231	 34x19x7cm

Art.	 Afm./Größe/Size
7654030	 9,5x7,8cm 120 ml

Heupflacon
rvs 

Taschenflasche
Edelstahl 18/10 

Hip flask
stainless steel 
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Flessenbak
verzilverd, gelakt

Flaschenuntersatz, glatt
versilbert, anlaufgeschützt

Bottle coaster
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7641261	 10.5x5.5cm

Flessenbak, houten bodem
basis 90 verzilverd 

Flaschenuntersatz mit Holzboden
schwer versilbert 

Bottle coaster, wooden bottom
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
4210800 ZS	 9.5x4cm

IJsemmer met tang
rvs 

Eiseimer mit Eiszange
Edelstahl 18/10 

Ice bucket with ice tongue
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
8983030	 15x17cm

Wijnkoeler Classic
rvs 

Weinkühler Classic
Edelstahl 18/10 

Wine bucket Classic
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
6061030	 22x19.5cm

Wijnkoeler
rvs 

Weinkühler
Edelstahl 18/10 

Wine bucket
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
6517030	 18x13x28cm

Wijnkoeler Lance
rvs 

Weinkühler Lance
Edelstahl 18/10 

Wine cooler Lance
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
9009030*	 19x11.5cm
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Champagnekoeler Jumbo
rvs 

Sektkühler Jumbo
Edelstahl 18/10 

Champagne bucket Jumbo
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
7909030	 32.5x24.5x24cm

Druppelvanger
verzilverd, gelakt

Tropfenfänger
versilbert, anlaufgeschützt

Dripring
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6744231	 1.5cm/ø4.5cm

Flessenstop Black & White
verzilverd 

Flaschenkorken Black und White
versilbert 

Bottle stopper Black & White
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6823600	 8.5cm

Druppelvanger Magneet
verzilverd 

Tropfenring, magnetisch, 2-teilig
versilbert 

Drip catcher Magnet
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6343260	 5x2cm

Sierkurk vlak
basis 90 verzilverd 

Zierkorken
schwer versilbert 

Fancy cork
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7525820 ZS*	 4cm

Champagnekoeler standaard
rvs 

Ständer für Sektkühler
Edelstahl 18/10 

Stand for champagne bucket
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
7910030	 62cm

Kurkentrekker golf met ‚tee‘
verzilverd, gelakt

Korkenzieher Golfball
versilbert, anlaufgeschützt

Corkscrew Golfball with tee
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7431261	

NEW 2011

NEW 2011
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Onderzetters square set van 6
verzilverd, gelakt

Glasuntersetzer Square 6-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Coasters square, set of 6
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6124231	 9.5x9.5x3.5cm

Servetklemmen met ketting
verzilverd, gelakt

Serviettenklammer
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin clips with chain
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6136231	 65cm

Sierkurk vlak
zilver 

Zierkorken
925-er Silber 

Fancy cork
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7525010	 4cm

Champagnestopper
verzilverd, gelakt

Sektflaschenverschluss glatt
versilbert, anlaufgeschützt

Champagne stopper
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6123231	 6x4.5cm

Onderzetter, set van 6
verzilverd, gelakt

Untersetzer 6-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Coasters, set of 6
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7833231	 9cm

Servetband Ovaal Filet
zilver 

Stoffserviettenring oval Filet
835-er Silber 

Napkin ring Oval Lines
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7528010	 2x5.5cm

Servetband Briket Filet
zilver 

Stoffserviettenring Briket Filet
835-er Silber 

Napkin ring Square Lines
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7534010	 2x6cm

Servetband rond glad, set van 4
verzilverd, gelakt

Serviettenring rund, 4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin ring round, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6139261	 1.5cm/ø5cm

NEW 2011
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Servetband Twist, set van 4
verzilverd, gelakt

Serviettenring Twist, 4-er Satz
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin rings Twist, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6086261	 6cm

Vingerdoekband Filet ovaal,  
set van 6
verzilverd 

Papierserviettenring, oval,  
6-er Satz
versilbert 

Napkin rings small Lines oval,  
set of 6
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6664600	 3x2x1cm

Servetband ovaal, set van 6
verzilverd 

Stoffserviettenring, oval, 6-er Satz
versilbert 

Napkin rings Oval, set of 6
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6734600	 5.5x4x2cm

Naamkaarthouder theepot,  
set van 6
verzilverd, gelakt

NamenkartenhalterTeekanne,  
6-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Namecard holder Teapot, set of 6
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6745261	 2.5x2x2cm

Naamkaarthouder Square,  
set van 4
verzilverd, gelakt

Namenkartenhalter Square,  
4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Namecard holders Square, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6060261	 2.5x2.5x2.5cm

Servetbanden met menukaart-
houder, set van 4
verzilverd, gelakt

Serviettenring mit Platzkartenhalter, 
4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin rings with card holder,  
set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7759231	 7.5x4.5cm

NEW 2011
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Naamkaarthouder Birdie,  
set van 4
verzilverd, gelakt

Tischkartenhalter Birdie, 4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Namecard holders Birdie, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7446261	 3.5x2.5cm

Messenlegger Straight, set van 6
verzilverd 

Messerbank Straight, 6-er Set
versilbert 

Knife rest Straight, set of 6
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6129260*	 1x1.5x5.5cm

Kaasmes met Muis
verzilverd 

Käsemesser mit Maus
versilbert 

Cheese knife Mouse
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6775260	 19x4cm

Messenlegger Zwaan, set van 6
verzilverd, gelakt

Messerbank Schwan, 6-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Knife rest Swan, set of 6
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6171261	 7cm

Messenlegger Curl, set van 4
verzilverd 

Messerbank Curl, 4-er Set
versilbert 

Knife rest Curl, set of 4
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8981230*	 10x2.5cm

Kaasset muis 3-delig
verzilverd 

Käseset Maus, 3-er Set
versilbert 

Cheese set Mouse 3-pcs
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7528260	 20/17.5x18cm
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Onderbord rond glad filet
verzilverd 

Platzteller rund glatt Filet
versilbert 

Charger plate round Lines
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
A7620600	 30cm

Onderbord Glad, set van 2
verzilverd 

Platzteller, glatt, 2-er Set
versilbert 

Charger plate smooth, set of 2
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6010200	 30cm

Onderbord Glad
verzilverd, gelakt

Platzteller, glatt
versilbert, anlaufgeschützt

Charger plate smooth
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6007201	 35cm

Onderbord parel
verzilverd 

Platzteller Perl
versilbert 

Charger plate pearl
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7838230	 33cm

Kaasprikkers muis met kaasblok
verzilverd 

6 Käsepicker im Käseblock mit 
Kristallsteinchen (Picker=10,5cm)
versilbert 

Cheese pickers mouse with cheese
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7718360	 7.5x5.7x10cm

Serveerschaal glas met mesjes
verzilverd 

Servierschale mit Messer
versilbert 

Serving tray glass with cheese/ 
butter cutlery
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7830260	 30x24cm

Onderbord filet
verzilverd 

Platzteller Fadenrand
versilbert 

Charger plate lines
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7837230	 33cm
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Peper & zoutstel Sydney
verzilverd, gelakt

Salz- und Pfeffersteuer Sydney
versilbert, anlaufgeschützt

Salt & pepper set Sydney
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6223261	 5.5x6.5cm

Peper & zoutstel Yin Yang
verzilverd

Salz- und Pfefferstreuer Yin/Yang
versilbert

Salt & pepper set Yin Yang
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6959600	 6.5x9cm

Peper & zoutstel Birdie
verzilverd 

Salz- und Pfefferstreuer Birdie
versilbert 

Salt & pepper set Birdie
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7441260	 9x6cm

Peper & zoutstel Square  
op blaadje
verzilverd 

Salz- und Pfefferstreuer Square
versilbert 

Salt & pepper shakers Square  
on tray
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8982260	 10x5x4.5cm

Taartschep / mes Silver Diamond
verzilverd, gelakt

Tortenheber Silver Diamond
versilbert, anlaufgeschützt

Cakefork / knife Silver Diamond
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7779261*	 33/28cm
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Champagneglazen Silver  
Diamond, set van 2
verzilverd 

Sektgläser Silver Diamont, 2-er Set
versilbert 

Champagne glasses Silver  
Diamond, set of 2
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7775260	 27x5cm (2)

Champagneglas, set van 2
verzilverd 

Sektgläser, glatt, 2-er Satz
versilbert 

Champagne glasses, set of 2
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6877260	 25x6.5cm

Champagneglazen, set van 2
verzilverd 

Sektgläser, 2-er Set
versilbert 

Champagne glasses, set of 2
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8994260	 22.5x7cm

Taartschep met mes, hart ‚crystal‘
verzilverd, gelakt

Tortenheber ‚Kristall‘ mit Messer, 
Herzform
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape Cakeserver & knife 
‚crystal‘
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7928261	

Theelepels Tulp, set van 4 met 
cacaodispencer Tulp
rvs 

Teelöffel Tulpe, 4-er Set mit  
Dekoschablone
Edelstahl 18/10 

Tea spoons Tulip, set of 4 with 
cacoadispenser Tulip
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
9010030	 11.5cm/8.5x10.7cm

Sekt glazen hart ‚crystal‘, set van 2
verzilverd, gelakt

Sekt Gläser ‚Kristall‘,  
Herzform, 2-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape champagne flute 
‚crystal‘ , set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7927261	 8,5 cm x 2,5 cm

NEW 2011

NEW 2011
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Theelepels Elite, set van 6 in 
vensteretui
verzilverd

Teelöffel Elite, 6-er Set im Etui
versilbert 

Tea spoons Elite, set of 6 in a  
windowcase
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
9020260	 11cm

Theelepel Graveertop
basis 90 verzilverd 

Teelöffel mit Gravurfeld
schwer versilbert 

Tea spoon Engraving top
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
1166815ZS	 12cm

Taartvorkjes Elite, set van 6  
in vensteretui
verzilverd 

Kuchengabel Elite, 6-er Set im Etui
versilbert, 

Cake forks Elite, set of 6 in a  
windowcase
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
9021260	 12cm

Theelepel Signatuur
basis 90 verzilverd 

Teelöffel Signatur
schwer versilbert 

Tea spoon Signature
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
1167810 ZS	 12.5cm
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Spaghettilepel Filet
verzilverd

Spaghetti Löffel
versilbert 

Spaghetti spoon
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6165260*	 27cm

Saladecouvert, set van 2
rvs 

Salatbesteck, 2-er Set
Edelstahl 18/10 

Salad cutlery, set of 2
stainless steel 

Art.	 Afm./Größe/Size
6083030	 26.7cm

Theelepel Bolero
basis 90 verzilverd 

Teelöffel Bolero
schwer versilbert 

Tea spoon Bolero
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
2171810 ZS	 11.7cm

Theelepel Golfer
basis 90 verzilverd, 

Teelöffel Golfer
schwer versilbert, 

Tea spoon Golfer
heavily silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
2172814 ZS	 13cm

Theelepel Bolero / Tulp
basis 90 verzilverd 

Teelöffel Bolero mit Tulpe
schwer versilbert 

Tea spoon Bolero / Tulip
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
2171816 ZS	 11.5cm
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Kandelaar Octa set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Octa, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle holder Octa set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6780261	 18cm
	

Kandelaar Octa 3 arms
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Octa, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candle holder Octa 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6781261	 20cm
	

Kandelaar Octa 5 arms
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Octa, 5-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candle holder Octa 5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6782261	 23cm
	

Kandelaar met ovalen voet, 1 pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Oval, 1-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Oval, 1 branche
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7929261	 12,5 cm

Kandelaar met ovale voet
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Oval
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick, Oval
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7889261	 11,5 cm

Kandelaar met ovalen voet, 3 pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Oval, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Oval, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7930261	 29 cm

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011 NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011
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Kandelaar Empire, 5-pits hoog
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Empire,  
5-flammig, groß
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Empire large,  
5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7885261	 39x39x83cm

Kandelaar Empire, 5-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Empire, 5-flammig, 
klein
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Empire, 5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7887231	 29x29x55cm

Kandelaar Charms, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Charms, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Charms, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7140261	 10x28cm

Kandelaar ‚Bubble‘
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Bubble
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick ‚Bubble‘
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7888231	 12cm
	

Kandelaar Charms, 3-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Charms, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Charms, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7141261	 28x10x28cm

NEW 2011
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Kandelaar glad/recht, vierkante 
voet
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter glatt, eckiger Fuss
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Smooth,  
quadratic foot
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6287261	 22cm
Art.	 Afm./Größe/Size
6286261	 18cm
Art.	 Afm./Größe/Size
6285261	 15cm

Kandelaar Joy, 5-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Joy, 5-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Joy, 5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6787231	 38.7cm

Kandelaar Tube set, klein
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Tube, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Tube small, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6246231	 11cm

Kandelaar Tube set, middel
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Tube, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Tube medium, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6245231	 16cm

Kandelaar Tube set, groot
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Tube, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Tube large, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6244231	 22cm
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Kandelaar Klassiek, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Klassik, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Classic, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6438261	 30cm

Kandelaar Klassiek, 5-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Klassik, 5-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Classic, 5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6437261	 31cm

Kandelaar Victoria, 3-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Victoria, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Victoria, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7504261	 37.5cm

Kandelaar Klassiek, 3-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Klassik, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Classic, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6436261	 31cm

Kandelaar Victoria, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Victoria, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Victoria, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7505261	 29.5cm
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Kandelaar Victoria, 5-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Victoria, 5-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Victoria, 5 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7506261	 38cm

Kandelaar, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7858231	 8.5cm

Kandelaar Alliance, 3-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Alliance, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Alliance, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7978231	 40cm/15x8cm

Kandelaar Alliance, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Alliance, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Alliance, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7977231	 37x40cm/20x11cm
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Kandelaar Oval, set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter oval, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle stick Oval, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
8989261	 12x25.5cm

Kandelaar Oval, 3-pits
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter oval, 3-flammig
versilbert, anlaufgeschützt

Candelabra Oval, 3 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
8980261	 35x25.5cm

Windlicht Luna
verzilverd, gelakt

Windlicht Luna für Stumpenkerzen
versilbert, anlaufgeschützt

Weather light Luna
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6241231	 16.5x26cm

Windlicht
verzilverd, gelakt

Windlicht
versilbert, anlaufgeschützt

Weather light
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7769231	 13x29.2cm
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Waxinelichthouder glad rond,  
set van 2
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter Rund, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Candle holder round, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6141261	 2.5cmxø6cm

Waxinelichthouder Asta (6)
verzilverd, gelakt

Kerzenleuchter für 6 Teelichter
versilbert, anlaufgeschützt

Tealight holder Asta, 6 branches
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7592231	 51x13.5x16cmWaxinehouder Moon, set van 2

verzilverd, gelakt

Teelichthalter Mond, Paar
versilbert, anlaufgeschützt

Tealight holder Moon, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6230231	 6x2.5cm

Waxinehouder Silver Diamond, set 
van 2
verzilverd, gelakt

Teelicht Silver Diamont, 2-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Tealight holders Silver Diamond, 
set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7774261	 6.5cm

Kaarsendover Elegance scharnierbaar
verzilverd, 

Kerzenlöscher Elegance
versilbert, 

Candle snuffer Elegance with hinge
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6503260*	 26cm

NEW 2011
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Sieradendoosje hart ‚crystal‘
verzilverd, gelakt

Schmuckdose Kristall, Herzform
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape Jewelry box ‚crystal‘
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7925261 	 8x7.5x4cm
	

Champagne glazen hart ‚crystal‘, 
set van 2
verzilverd, gelakt

Champagne Gläser ‚Kristall‘,  
Herzform, 2-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape champagne flute 
‚crystal‘, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7927261 	 8.5x2.5cm

	
Tasspiegel Kristal
verzilverd, 

Taschenspiegel Kristall
versilbert, 

Purse mirror Crystal
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6084260 	 6x7.5cm

Parfumverstuiver hart ‚crystal‘
verzilverd, gelakt

Parfümzerstäuber, Kristall,  
Herzform
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape atomizer ‚crystal‘
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7926261 	 8.5x2.5cm

Taartschep met mes, hart ‚crystal‘
verzilverd, gelakt

Tortenheber ‚Kristall‘ mit Messer, 
Herzform
versilbert, anlaufgeschützt

Heart shape Cakeserver & knife 
‚crystal‘
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7928261 	 29cm/33cm
	

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011
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Damesset tasspiegel met  
parfumverstuiver
verzilverd, 

Geschenkset, Taschenspiegel  
und Parfümzerstäuber
versilbert, 

Lady gift set purse mirror  
and perfume atomizer
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6081230 	 6x7.5cm/6cm

Sieradendoos smooth
verzilverd, gelakt

Schmuckdose glatt
versilbert, anlaufgeschützt

Jewelry box smooth
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6264231 	 20.5x9cm

Parfumverstuiver Ovaal
verzilverd, 

Parfümzerstäuber, glatt,  
Spindelform
versilbert, 

Perfume atomizer Oval
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6815600 	 6cm

Handtas houder vernikkeld,  
met alum. grav. plaat
vernikkeld

Handtaschenhalter mit  
Gravurplatte
vernickelt

Purseholder nickelplated with 
alum. engraving plate
nickelplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
7986130 	 ø 4,5cm

	

NEW 2011
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Pillendoosje rechthoek Linea
verzilverd, gelakt

Pillendose Linea, 3-Fächer
versilbert, anlaufgeschützt

Pill box rectangular Linea
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6377200 	 6.5x5x1.5cm

Sleutelhanger dubbel fotolijstje 
ovaal
verzilverd, gelakt

Schlüsselanhänger/Fotorahmen 
oval
versilbert, anlaufgeschützt

Key ring double Photo frame oval
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6411261 	 4.5x3.5x1cm

Sleutelhanger Ovaal
verzilverd

Schlüsselanhänger oval
versilbert 

Key ring Oval
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6890620 	 6x3.5x0.5cm

Ringendoos Square
verzilverd, gelakt

Ringdose Square
versilbert, anlaufgeschützt

Ring box Square
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
8993261 	 5x5x5cm

Tasspiegel Smooth
verzilverd 

Taschenspiegel glatt
versilbert 

Purse mirror Smooth
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
8997260*	 5x5cm
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Sleutelhanger/pillendoosje Golf
verzilverd

Schlüsselanhänger/Pillendose Golf
versilbert

Key ring/ pill box Golf
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6722260 	 2.7cm

Sleutelhanger Hart
verzilverd

Schlüsselanhänger Herz
versilbert

Key ring Heart
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6890640 	 4.5x4x0.5cm

Sleutelhanger fotolijst / klok
verzilverd, gelakt

Schlüsselanhäger/Fotorahmen / Uhr
versilbert, anlaufgeschützt

Key ring Photo frame / clock
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6990261*	 8.4x4.1x1.9cm

Pitchfork/schoenlepel Golf
verzilverd, gelakt

Pitchgagel/Schuhlöffel Golf,  
klappbar
versilbert, anlaufgeschützt

Pitch fork/ shoe horn Golf
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6686261 	 13.5x4cm

Geldclip
verzilverd, gelakt

Geldscheinklammer
versilbert, anlaufgeschützt

Moneyclip
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6138631 	 6x2.5cm

NEW 2011
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Manchetknopen Rond, glad,  
in doos 5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe, rund, glatt, Paar
schwer versilbert

Cuff links Round, smooth, in box 
5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2011800 ZS*	 1.7cm

Manchetknopen Rond, glad, in doos 
5086
zilver, 

Manschettenknöpfe, rund, glatt, Paar
925-er Silber

Cuff links Round, smooth, in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2011010 	 1.7cm

Manchetknopen Vierkant, in doos 
5086
zilver 

Manschettenknöpfe, quadratisch, 
glatt, Paar
925-er Silber

Cuff links Square, in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2012010 	 1.5x1.5cm

Manchetknopen Vierkant, in doos 
5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe, quadratisch, 
glatt, Paar
schwer versilbert

Cuff links Square, in box 5086
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
2012800 ZS*	 1.5x1.5cm

Manchetknopen Rechthoekig, in doos 
5086
zilver

Manschettenknöpfe, eckig, glatt, Paar
925-er Silber

Cuff links Rectangular, in box 5086
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
2015700 	 2x1.3cm
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Manchetknopen Rechthoekig,  
in doos 5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe, eckig, glatt, 
Paar
schwer versilbert

Cuff links Rectangular, in box 5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2015800 ZS*	 2x1.3cm

Manchetknopen Ovaal,  
in doos 5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe, oval, glatt, 
Paar
schwer versilbert

Cuff links Oval, in box 5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2017800 ZS*	 2x1.3cm

Manchetknopen Connect,  
in doos 5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe Connect, glatt, 
Paar
schwer versilbert

Cuff links Connect, in box 5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2018800 ZS*	 1.5x2cm

Manchetknopen Ovaal, in doos 
5086
zilver

Manschettenknöpfe, oval, glatt, 
Paar
925-er Silber

Cuff links Oval, in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2017700 	 2x1.3cm

Manchetknopen Perfect Match,  
in doos 5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe Perfect Match, 
glatt, Paar
schwer versilbert

Cuff links Perfect Match,  
in box 5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2016800 ZS*	 1.5x2cm

Manchetknopen Perfect Match,  
in doos 5086
zilver

Manschettenknöpfe Perfect Match, 
glatt, Paar
925-er Silber

Cuff links Perfect Match,  
in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2016700 	 1.5x2cm
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Manchetknopen Reflect, in doos 
5086
basis 90 verzilverd

Manschettenknöpfe  Reflect, glatt, 
Paar
schwer versilbert

Cuff links Reflect, in box 5086
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
2021800 ZS*	 2.5x1cm

Broche twee Tulpen
zilver

Brosche 2 Tulpen Silber
925-er Silber

Brooch Two Tulips
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7016010 	 5x2cm

Manchetknopen Connect, in doos 
5086
zilver

Manschettenknöpfe Connect, glatt, 
Paar
925-er Silber 

Cuff links Connect, in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2018700 	 1.5x2cm

Manchetknopen Reflect, in doos 
5086
zilver 

Manschettenknöpfe  Reflect, glatt, 
Paar
925-er Silber

Cuff links Reflect, in box 5086
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
2021700 	 2.5x1cm

Broche Tulp
zilver, 

Brosche Tulpe Silber
925-er Silber, 

Brooch Tulip
silver, 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7015010 	 4x1cm
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Visitekaarthouder Glad
verzilverd, 

Visitenkartenetui, glatt
versilbert, 

Business card holder smooth
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6713200 	 10x6.3x0.5cm

Visitekaartetui Streep met  
graveerschild
verzilverd, gelakt

Visitenkartenetui Streife, mit lan-
gem Gravurfeld
versilbert, anlaufgeschützt

Business card holder Stripes with 
engr. shield
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
A7258821 	 9x5.5cm

Geschenkset visitekaarthouder met 
balpen
verzilverd, 

Geschenkset, Visitenkartenhalter 
mit Kugelschreiber
versilbert, 

Gift set businesscard holder and 
pen
silverplated, 

Art.	 Afm./Größe/Size
6078230 	 10x6.5cm/14cm

Visitekaarthouder lederlook
rvs 

Visitenkartenetui, Lederoptik
Edelstahl 18/10 

Business card holder leatherlook
stainless steel

Art.	 Afm./Größe/Size
7810030 	 6.5x9.7x1.7cm

Visitekaartetui Marvin
verzilverd

Visitenkartenetui Marvin
versilbert 

Business card holder Marvin
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6212200 	 9.7x6x0.5cm
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Miniatuur Boeier op sokkel
zilver, 

Miniatur „Boeier“ auf Sockel
925-er Silber, 

Model Boyer on pedestal
silver, 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7038011*	 10x10cm
A7040011*	 16x12cm

Spel Chess
mat chroom/gun metal, 

Schachspiel
Matt verchromt/gun metal, 

Game Chess
matt chromium/gun metal, 

Art.	 Afm./Größe/Size
8340330 	 26.5x23x4.5cm

Pitchfork/schoenlepel Golf
verzilverd, gelakt

Pitchgagel/Schuhlöffel Golf 
klappbar
versilbert, anlaufgeschützt

Pitch fork/ shoe horn Golf
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6686261 	 13.5x4cm

Miniatuur Heistelling op sokkel
zilver, 

Miniatur „Rammgerüst“ auf Sockel
925-er Silber, 

Model Ram Scaffold on pedestal
silver, 

Art.	 Size/Größe/Size
A7066010*	 6x5x5cm

Miniatuur Botter op sokkel
zilver 

Miniatur „Botter“ auf Sockel
925-er Silber 

Model Smack on pedestal
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7042011*	 13x12cm

Puzzel Globe op voet
mat nikkel, 

Puzzel Globe
Matt vernickelt, 

Puzzle Globe on base
matt nickel, 

Art.	 Afm./Größe/Size
8309330 	 9x7x7cm
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Sculptuur Ensemble, in doos 5037
verzilverd, geoxideerd 

Skulptur Ensemble im  
Geschenkkarton
versilbert, geoxideerd 

Sculpture Ensemble, in box 5037
silverplated, oxidized 

Art.	 Afm./Größe/Size
2885882*	 11.5x10x20.5cm

Sculptuur Overeenkomst, in doos 
5037
verzilverd, geoxideerd 

Skulptur Agreement  
im Geschenkkarton
versilbert, geoxideerd 

Sculpture Agreement, in box 5037
silverplated, oxidized 

Art.	 Afm./Größe/Size
2890884*	 12x5x24.5cm
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Sculptuur Together
verbronsd 

Skulptur Together
verbronzt 

Sculpture Together
bronze plated 

Art.	 Afm./Größe/Size
2888482*	 11x10x22.5cm

Sculptuur Circle of Life
verbronsd 

Skulptur Circle of Life
verbronzt 

Sculpture Circle of Life
bronze plated 

Art.	 Afm./Größe/Size
2888481*	 10x18x30.5cm
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Klok wereldtijden
verzilverd, gelakt

Uhr mit 3 Weltzeiten
versilbert, anlaufgeschützt

Clock international time zones
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6182231 	 18x12cm

Klokje Tiffany
verzilverd

Uhr Tiffany
versilbert

Clock Tiffany
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6649610 	 6x8x2.5cm

Klok Dune
verzilverd, gelakt

Uhr Dune
versilbert, anlaufgeschützt

Clock Dune
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7840261 	 11x6.5x1cm

Klokje Zuil
verzilverd, gelakt

Uhr Big Ben
versilbert, anlaufgeschützt

Clock Column
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6913261 	 4x4x10cm
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Klokje Boog
verzilverd, gelakt

Uhr Bow
versilbert, anlaufgeschützt

Clock Bow
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6630261 	 12x5cm

Klokje Double
verzilverd

Uhr Disk
versilbert

Clock Double
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6843600 	 6x9x7cm

Klok / fotolijst glad
verzilverd 

Uhr mit Fotorahmen glatt 
15x11,5cm
versilbert

Alarm clock / photo frame smooth
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6933600 	 9x13cm

Klokje Portrait
verzilverd, gelakt

Uhr Portrait
versilbert, anlaufgeschützt

Clock Portrait
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6080231*	 11x6x13cm
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Vulpen Excelsior Diamant  
14cm zilver
zilver 

Füller Diamant  14cm 925-er Silber
925-er Silber

Fountain pen Excelsior  
Diamond silver
silver, 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7220010 	 14 cm

Vulpen glad zilver
zilver

Füller glatt silver
925-er Silber

Fountain pen plain silver
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
6522010 	 14 cm

Vulpen ‚Classico‘ zwart/zilver linea
verzilverd

Füller Classico
versilbert

Fountain pen ‚Classico‘ black/lines 
silver
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7423010 	 14 cm

	

Balpen Linea
verzilverd, gelakt

Kugelschreiber Linea
versilbert, anlaufgeschützt

Ballpoint ‚Lines‘ silverplated  
lacquered
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7428261 	 14 cm

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011
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Balpen glad zilver
zilver

Kugelschreiber glatt silver
925-er Silber

Ballpoint plain silver
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
			  13,5 cm

Balpen ‚Classico‘ zwart/zilver linea
verzilverd 

Kugelschreiber Classico
versilbert 

Ballpoint ‚Classico‘ black/lines 
silver
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7422010 	 13 cm

Balpen met drukknop, diamant 
zilver
verzilverd 

Kugelschreiber Diamond
versilbert 

Ballpoint ‚Diamond‘ silver
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
7424010 	 13 cm

	

Balpen Cashmir
verzilverd 

Kugelschreiber Cashmir
versilbert 

Ballpoint Cashmir
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6214200 	 13cm

NEW 2011

NEW 2011

NEW 2011



Geschenken—B2B | Geschenke—B2B | Gifts—B2B62

Vulpen Cashmir
verzilverd 

Füller Cashmir
versilbert 

Fountain pen Cashmir
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
6216200 	 14cm

Balpen Florence
verzilverd, gelakt

Kugelschreiber Florence
versilbert, anlaufgeschützt

Ballpoint Florence
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7846261 	 14cm

Vulpen Florence glad
verzilverd, gelakt

Füller glatt Florence
versilbert, anlaufgeschützt

Fountain pen Florence
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7848261 	 14 cm

Balpen Le Boxy
verzilverd, gelakt

Kugelschreiber Le Boxy
versilbert, anlaufgeschützt

Ballpoint Le Boxy
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7676261 	 14cmBalpen Diamant

zilver 

Kugelschreiber Diamant
925-er Silber 

Ballpoint Diamond
silver

Art.	 Afm./Größe/Size
A7219010 	 13.5cm

NEW 2011
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Geschenkdoos voor 1, 2, 3 pennen
Geschenketui für 1-3 Schreibgeräte
Gift box for 1, 2, 3 pens

Art.	 Afm./Größe/Size
5075000 	 17x7x3cm

Geschenkverpakking  
voor pennen
hout 

Geschenkverpackung für  
Kugelschreibers / Fuellers
holz 

Giftbox for pens
wood 

Art.	 Afm./Größe/Size
5301000 	 19 x 9 x 3,5 cm

NEW 2011

Geschenkdoos voor pen en  
briefopener
Geschenkstui für 1 Schreibgerät 
und Brieföffner
Gift box for pen and letter opener

Art.	 Afm./Größe/Size
5079000 	 24x7x3cm

Geschenkdoos voor briefopener
Geschenketui für Brieföffner
Gift box for letter opener

Art.	 Afm./Größe/Size
5074000 	 24x7x3cm
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Penstandaard Golf Putter
verzilverd, gelakt

Stiftehalter Golfputter mit  
Kugelschreiber
versilbert, anlaufgeschützt

Memo pad with pen, Golf Putter
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7432261 	 14x6x19cm

	

Briefopener wide
verzilverd, gelakt

Brieföffner Wide
versilbert, anlaufgeschützt

Letter opener Wide
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6185261 	 19.5cm

Briefopener Haags Lofje
zilver 

Brieföffner Haags Lofje
925-er Silber 

Letter opener
silver 

Art.	 Afm./Größe/Size
A7238010 	 20cm

Penstandaard Golf
verzilverd, gelakt

Kuli mit Stand, Golfball
versilbert, anlaufgeschützt

Pen stand Golf
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7435261 	 7.5x8.5x20cm

Briefopener Klassiek
verzilverd 

Brieföffner Elegance
versilbert

Letter opener Classic
silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
9850020 	 18.5cm

Briefopener Wave
basis 90 verzilverd 

Brieföffner Wave
schwer versilbert 

Letter opener Wave
heavily silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
1562800 ZS	 22cm

Briefopener Modern
basis 90 verzilverd 

Brieföffner Modern
schwer versilbert 

Letter opener Modern
heavily silverplated

Art.	 Afm./Größe/Size
1556800 ZS	 19cm

NEW 2011
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Pennenstandaard Boog
verzilverd, gelakt

Stifteständer Bogen
versilbert, anlaufgeschützt

Pen stand Bow
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6633261 	 12x5cm

Memoblokhouder Linea, ovaal 
graveervlak
verzilverd 

Notizblockhalter DIN A6, geriffelt, 
ovales Gravurf.
versilbert 

Memoblock holder Linea, oval 
engraving shield
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6833600 	 15x10.5x2cm

Post-it houder Square
verzilverd, gelakt

Haftnotizblockhalter Square
versilbert, anlaufgeschützt

Post-it holder Square
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6205261 	 10x11x1.5cm

Bureaukalender Swirl
verzilverd, gelakt

Kalender Swirl
versilbert, anlaufgeschützt

Desk calender Swirl
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6953261 	 8x8x8cm

Fotolijst met kalender
verzilverd, gelakt

Fotorahmen mit Allzeitkalender
versilbert, anlaufgeschützt

Photo frame with calender
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7619231 	 10x15cm

Pennenhouder Golfbal op sokkel
verzilverd, gelakt

Stiftehalter Golfball auf Sockel
versilbert, anlaufgeschützt

Pen holder Golf ball on base
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
9000261 	 8.5x10.5cm
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Kerstboomhanger versiert Hart 
verzil. Gel.
verzilverd, gelakt

Baumanhänger Herz
versilbert, anlaufgeschützt

Tree decoration Heart  
with red ribbon
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6138251
	

Servetband en waxinelichthouder 
Boom
verzilverd, gelakt

Serviettenring und Teelichthalter, 
Baum
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin ring and tealight holder 
Tree
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6130231	 2.5x4.5cm

Kaarsendover Engel
verzilverd 

Kerzenlöscher Engel
versilbert 

Candle snuffer Angel
silverplated 

Art.	 Afm./Größe/Size
6128200*	 20.5cm

Tafelbel verzilverd gelakt
verzilverd, gelakt

Tischklingel
versilbert, anlaufgeschützt

Silverplated bell, with lacquer
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6138231	

NEW 2011

NEW 2011
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Hanger bal met rood lintje
verzilverd, gelakt

Baumanhänger Bal
versilbert, anlaufgeschützt

Jingle bell hanging ornament,  
red ribbon
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6140231	

Tafelbel kerstboom
verzilverd, gelakt

Tischglocke Weihnachtsbaum
versilbert, anlaufgeschützt

Table bell Christmas tree
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7595231	 6.5x10.5cm

Servetband en  
waxinelichthouder Ster
verzilverd, gelakt

Serviettenring und Teelichthalter, 
Stern
versilbert, anlaufgeschützt

Napkin ring and tealight holder 
Star
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6131231	 2.5x4.5cm

Waxinelichthouder Christmas,  
set van 2
verzilverd, gelakt

Teelichthalter Weihnachten,  
2-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Tealight holders Christmas, set of 2
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6125231	 5x4.3cm

8

NEW 2011



93Feestdagen | Festtage | Holidays

Kerstboomhanger rendier,  
set van 4
verzilverd, gelakt

Weihnachtsbaumanhänger Rentier, 
4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Christmas tree hanging ornaments 
Reindeer, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6126261	 4.5x3.5cm

Kerstboomhanger engel, set van 4
verzilverd, gelakt

Weihnachtsbaumanhänger Engel, 
4-er Set
versilbert, anlaufgeschützt

Christmas tree hanging ornaments 
Angel, set of 4
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
6127261	 5x2.5cm

Kerstboomhanger kerstman  
op slee
verzilverd, gelakt

Baumanhänger Weihnachtsmann 
im Schnee
versilbert, anlaufgeschützt

Christmas tree hanging ornamet 
Santa Claus on sleigh
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
8998261	 7.5x9cm

Kerstboomhanger Ster  
met kerststal
verzilverd, gelakt

Weihnachtsbaumanhänger Stern 
mit Krippe
versilbert, anlaufgeschützt

Christmas tree hanging ornament 
Star with crib
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
8999261	 7.5x9cm
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Graveren
Een gravure maakt een geschenk blijvend en persoonlijk. 
In onze moderne graveerstudio hebben wij de beschikking 
hebben over een uitgebreid databestand met afbeeldingen 
en lettertypes. Tevens is het mogelijk om uw huisstijl of 
logo te bewerken en graveerklaar te maken. Zowel laser- als 
diamantgraveringen zijn mogelijk.

Gravieren
Ein Artikel versehen mit einer Gravur ist ein dauerhaftes 
und persönliches Geschenk.
In unserem modernen Gravurstudio haben wir Zugriff auf 
eine Datenbank mit vielen Bildern und Schriften. Sie können 
individuell Ihr eigenes Logo gravieren lassen. Wählen Sie 
zwischen einer Lasergravur oder einer Diamantgravur.

Engraving
An engraving makes a personal and permanent gift. In our 
modern engraving studio we have a comprehensive databa-
se of images and fonts available. We can also prepare your 
logo or house style for engraving and we can offer you both 
diamond and laser engraving.

Stardust zilverpoets handschoenen 
blauw
verzilverd, gelakt

Silberputzhandschuhe, blau
versilbert, anlaufgeschützt

Stardust polishing gloves blue
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7853000	 2.5x4.5cm

Stardust zilverschuim, met anti-oxidatie
verzilverd, gelakt

Silberschaum mit Anlaufschutz
versilbert, anlaufgeschützt

Stardust Silver polish foam, anti-tarnish
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7856000	 250ml

Stardust zilverpoets, met anti oxidatie-
verzilverd, gelakt
Silber Politur mit Anlaufschutz
versilbert, anlaufgeschützt

Stardust Silver Polish, anti-tarnish
silverplated, lacquered

Art.	 Afm./Größe/Size
7856000	 250ml
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Elk idee kan verzilverd worden
Zilverstad werkt ook graag met u samen als het gaat om 
uniek maatwerk voor de zakelijke markt en productont-
wikkeling. Of het nu gaat om relatiegeschenken en pre-
miums. Wij hebben de kennis en kunde in huis om uw 
ideeën te ontwikkelen tot originele geschenken met een 
hoge attentiewaarde.   Zilver, verzilverd, goud, verguld, 
brons of tin, we helpen u graag met de keuze. En natuur-
lijk garandeert Zilverstad de kwaliteit van haar producten.

Jede Idee kann versilbert werden
Gerne entwickeln wir mit Ihnen zusammen einzigartige und 
individuelle Werbegeschenke für Ihre Geschäftsfreunde. Als 
besonderes Geschenk oder zu Promotionszwecken. Wir ha-
ben die Erfahrung und das Know-how Ihre Ideen in schöne 
und originelle Geschenke umzusetzen. Silber, versilbert, in 
Gold und anderen feinen Metallen, wir machen vieles mög-
lich. Und natürlich garantieren wir Ihnen  die hohe Qualität 
aller Zilverstad Produkte. 

Every idea can be silverplated
Zilverstad likes to work together with you when it comes 
to the development of unique and tailor made products 
for the business to business markets. Whether premium 
gifts or promotional items. We have the knowledge and 
knowhow to convert your ideas into great and original 
gifts. Silver, silverplated , gold or other fine metals, we like 
to assist you with your choices. And of course we guaran-
tee the quality of all Zilverstad product.




